

ЗАТВЕРДЖУЮ

Обухівський міський голова

Олександр ЛЕВЧЕНКО

02 лютого 2022 року

Протокол № 3

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Обухівської міської ради

02 лютого 2022 року

м. Обухів

Присутні:

Левченко О.М. – Обухівський міський голова,

Цельора В.В. – заступник міського голови, заступник голови комісії,

Ленда О.М. - секретар комісії – завідувач сектора з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту виконавчого комітету Обухівської міської ради,

члени комісії:

Головач О.М. – начальник Обухівського районного управління ГУ ДСНС України в Київській області,

Андрійчук А.А. – Начальник 4 Державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України в Київській області (м. Обухів),

Петренко О.Г. – начальник Обухівського районного управління поліції ГУ Національної поліції в Київській області,

Жуковський А.К. – начальник Обухівської дільниці БУВР середнього Дніпра,

Кошелюк С.М. – менеджер департаменту з охорони праці ДТЕК Київські регіональні електромережі,

Гаврилюк В.М. – директор КП «Обухівводоканал»,

Фетисенко О.О. – директор комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівський міський центр первинної медико-санітарної допомоги»

Лук'яненко О.І. – директор ТОВ «Обухівтранс»

Рева В.В. – начальник Обухівського районного управління ГУ Держпродспоживслужби в Київській області,

Власенко А. В. – завідувач Обухівського районного відділу лабораторних досліджень,

Запрошені: начальники управлінь та відділів виконавчого комітету Обухівської міської ради, сільські старости, директор Обухівського районного мисливського господарства Київського обласного мисливсько-рибальського виробничого об'єднання Київської обласної ради УТМР, директора ринків.

Порядок денний:

1. Про виявлення африканської чуми свиней на території Обухівського районного мисливського господарства Київського обласного мисливсько-рибальського виробничого об'єднання Київської обласної ради УТМР(обхід №1) , Обухівського району, Київської області .

По першому питанню виступили:

Рева В. В. - начальник Обухівського відділу Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області, який повідомив, що 01.02.2022 об 11 год. 20 хв. в наш відділ надійшла усна інформація від директора Обухівського районного мисливського господарства Київського обласного мисливсько-рибальського виробничого об'єднання Київської обласної ради УТМР Загірного Олега Юрійовича про те, що на території його мисливського господарства (обхід №1) було виявлено два трупи диких кабанів: один труп віком близько 5 років, вагою до 150 кг виявлено в урочищі «Лан» між населеними пунктами Обухівського району с. Перше Травня та с. Шевченкове, другий труп віком близько 2 роки, вагою до 100 кг. виявлено в болоті між населеними пунктами Обухівського району с. Березове та с. Копачів.

Відповідно до «Плану дій при підозрі на захворювання на африканську чуму свиней незалежно від типу ведення господарства та форми власності» керівник Обухівського відділу Рева В. В. об 11 год. 35 хв. в телефонному режимі проінформував про даний випадок начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області Куриліна В. М. та об 11 год. 40 хв. проінформував в.о. заступника начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області Гаврілова Р. В. Також, згідно Плану, об 11 год. 45 хв. були проінформовані Голова Обухівської районної державної адміністрації Гомон О. В. та Голова Обухівської міської територіальної громади Левченко О. М.

З метою встановлення факту загибелі диких свиней на місце загибелі виїхала група швидкого реагування в складі: начальник Обухівського відділу Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області Рева В. В., завідувач сектору безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Обухівського відділу Третяк В. І., провідні лікарі-епізоотологи Обухівської районної державної лікарні Сербінов С. І. та Обідний Я. Р. Протягом 60 хв. з моменту отримання повідомлення, група швидкого реагування прибула на місце розташування першого трупу, де було встановлено, що труп дикого кабана знаходиться в болотистій місцевості в заростях очерету. Другий труп кабана також виявлено в болотистій місцевості. Для проведення відповідних лабораторних досліджень від обох трупів було відібрано наступний біологічний матеріал: селезінки та заглиткові лімфовузли. Матеріал з супровідним листом направлено для дослідження до Центральної випробувальної державної

лабораторії Держпродспоживслужби в місті Києві та Київській області (вул. Балукова, 26, м. Вишневе, Києво-Святошинський район, Київська область, 08133).

Було зафіксовано GPS-координати місць розташування обох трупів :1) 50,10886⁰ Пн, 30,52490⁰ Сх; 2) 50,138786⁰ Пн, 30,521145⁰ Сх.

Також спеціалістами Обухівського відділу та Обухівської районної державної лікарні розпочато епізоотологічне розслідування даних випадків.

Відповідно до інформації представників Обухівського районного мисливського господарства, під час огляду мисливських угідь інших трупів диких свиней не виявлено.

Згідно одержаного звіту про результати дослідження патологічного (біологічного) матеріалу Центральної випробувальної державної лабораторії Держпродспоживслужби в місті Києві та Київській області від 01.02.2022 № 004269 п.м. /18 з патологічного матеріалу від двох трупів диких загиблих свиней, що виявлені на території мисливського господарства виділено ДНК вірусу африканської чуми свиней у 2-х відібраних зразках.

Відповідно до проведеної таксації у вище вказаному мисливському господарстві нараховується 22 диких кабани.

02.02.2022р. в приміщенні Обухівської районної державної адміністрації відбулось позачергового засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії на якому відповідно до протоколу № 1 визначили:

1. Обхід № 1 території Обухівського районного мисливського господарства Київського обласного мисливсько-рибальського виробничого об'єднання Київської обласної ради УТМР Обухівського району Київської області епізоотичним вогнищем щодо африканської чуми свиней та запровадити карантин з 02 лютого 2022 року.
2. **Зоною захисту** територію Обухівського районного мисливського господарства Київського обласного мисливсько-рибальського виробничого об'єднання Київської обласної ради УТМР, населені пункти Обухівської міської територіальної громади с. Шевченкове, с. Копачів та с. Застугна, с. Перше Травня з прилеглими до них територіями.
3. **Зоною нагляду** територію населених пунктів Обухівської міської територіальної громади з прилеглими до них територіями: с. Мала Вільшанка, с. Долина, с. Григорівка с. Матяшівка, с. Гусачівка, с. Ленди, с. Красна Слобідка, с. Степок, с. Германівка, с. Деремезна, с. Нещерів, с. Таценки, с. Красне Перше, с. Дерев'яна, с. Козіївка, м. Обухів та свиногосподарства ТОВ «Світанок плюс», ТОВ «Краснослобідський відгодівельний комплекс».
4. Затвердили «План заходів щодо профілактики, недопущення поширення та ліквідації захворювання африканської чуми свиней на території Обухівського районного мисливського господарства Київського обласного мисливсько-рибальського виробничого об'єднання Київської обласної ради УТМР (обхід № 1) Обухівського району Київської області».

За результатами обговорення комісія вирішила:

1. Інформацію доповідача взяти до відома.
2. Відповідно до пункту 7 постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 №368 «Про затвердження Порядку класифікації надзвичайних ситуацій за їх рівнями», пункту 2.39 наказу МНС України від 12.12.2016 №1400 «Про затвердження Класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій» (захворювання сільськогосподарських тварин та диких тварин на екзотичні та особливо небезпечні інфекційні (карантинні) хвороби: африканська чума свиней. Ньюкаслська хвороба, ящур тощо), керуючись Класифікатором надзвичайних ситуацій України ДК 019:2010, ситуацію, яка склалася, враховуючи її можливий перебіг і наслідки, можна класифікувати, як надзвичайну ситуацію природного характеру місцевого рівня, код 20733 (НС, пов'язана з епізоотією).

Структурним підрозділам виконавчого комітету Обухівської міської ради.

Сільським старостам Обухівської міської територіальної громади.

Керівникам підприємств організацій та установ розташованих на території Обухівської міської територіальної громади.

Обухівському управлінню поліції ГУ НП в Київській області.

Обухівському районному управлінні ГУ Держпродспоживслужби в Київській області.

Обухівському районному управлінню ГУ ДСНС України в Київській області.

КП ОМР «Обухівська міська варта».

3. Забезпечити в межах компетенції виконання заходів щодо ліквідації та мінімізації негативних наслідків надзвичайної ситуації, пов'язаної з ризиком розповсюдження африканської чуми свиней на території Обухівської міської територіальної громади, у відповідності до плану заходів щодо профілактики, недопущення поширення та ліквідації захворювання африканської чуми свиней на території Обухівського районного мисливського господарства Київського обласного мисливсько-рибальського виробничого об'єднання Київської обласної ради УТМР(обхід № 1) Обухівського району Київської області затвердженого рішенням Державної надзвичайної протиепізоотичної комісії при Обухівській районній державній адміністрації від 02.02.2022 р. (протокол № 1).

Термін: з 02.02.2022 на час дії карантину.

**Відділу інформаційно-аналітичного
забезпечення та комунікації з
громадськістю виконавчого комітету
Обухівської міської ради.**

4. Провести широке інформування населення Обухівської міської територіальної громади щодо профілактики та боротьби з африканською чумою свиней.

Термін: негайно.

Заступник голови комісії


Володимир ЦЕЛЬОРА

Секретар комісії


Олександр ЛЕНДА